

**Revista presei – MIERCURI, 21 IUNIE 2023 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava**

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Trei echipe de studenți de la Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava au participat la cea de-a IX-a ediție a competiției naționale Ecotrophelia	edumanager.ro 20.06.23 radioas.ro 20.06.23 centruldepresa.ro 20.06.23	-	<p>În perioada 15-17 iunie 2023, trei echipe de studenți de la Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava au participat la cea de-a IX-a ediție a competiției naționale Ecotrophelia, care s-a desfășurat la Universitatea de Științe ale Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, sub egida Asociației Specialiștilor din Industria Alimentară din România.</p> <p>Studenții participanți au prezentat trei produse alimentare, după cum urmează: echipa InnoCandy, formată din studenții Boldea Andrei, Toma Andrei, Preda Ionuț, Dobrincu Sabina, Colnicianu Ana, coordonați de șef lucr. dr. ing. Amelia Buculei, a dezvoltat praline fără zahăr cu afine, zmeură, soc, răchițele și coacăze; echipa JulFFit, formată din studenții Balla Klausz, Ceomeică Emilia, Tofan Alina, Cârșmariu Georgian și Monor Vlad, coordonați de șef lucr. dr. ing. Anca Gâtlan și asist. univ. dr. ing. Florin Ursachi, a dezvoltat un baton proteic vegan bazat pe reinterpretarea julfei tradiționale, iar echipa Color-gris, formată din studenții Harasemiuc Bianca, Miron Alexandra, Loghin Raluca, Agafiței Sabrina, Ababei Valentin, coordonați de șef lucr. dr. ing. Sergiu Pădureț, a dezvoltat un mix de grisine bazate pe subproduse din industria alimentară.</p> <p>Echipa InnoCandy a obținut premiul al III-lea, iar echipa JulFFit a obținut premiul Food Taste Award din partea companiei Expergo România. Juriul competiției a fost format din specialiști din industria alimentară din România.</p>
-	Local: Profesorul Petru Ghervan a fost omagiat în cadrul evenimentului Omul și Cartea organizat de Biblioteca USV » Monitorul de Suceava	ziarelive.ro 20.06.23 svnews.ro 20.06.23 stiripebune.news 20.06.23 stirilocale.info.ro 21.06.23	-	<p>Decanul Facultății de Educație Fizică și Sport de la Universitatea &lt;Ștefan cel Mare&gt; din Suceava, profesorul universitar doctor Petru Ghervan, este extrem de mulțumit de cum a ieșit manifestarea omagială &lt;Omul și cartea&gt; dedicată lui. Evenimentul ajuns la cea de-a XVI-a ediție a fost organizat de colectivul Bibliotecii USV, coordonat de profesorul universitar doctor Sanda-Maria Ardeleanu, și a avut loc în contextul împlinirii a 60 de ani de învățământ superior la Suceava. Într-o emisiune la Radio Top, decanul a declarat: „Evenimentul a fost o reușită și meritul aparține profesoarei Ardeleanu și colectivului său. Modul în care a fost realizat și conceptul pe care îl are acest eveniment, în ceea ce privește derularea lui, este unul care a surprins plăcut pe mai multă lume. Au fost</p>

				<p>prezenți acolo oameni de calitate, iar organizatorii sînt oameni pricepuți, care știu ce au de făcut”. Profesorul Ghervan a adăugat: „Pentru mine a fost o întîlnire absolut emoționantă, surprinzătoare pe alocuri, cu momente plăcute de tot felul, și cu oameni importanți din universitate și nu numai. Au fost rectorul Valentin Popa, prorectorul Ștefan Purici, fostul rector Adrian Graur, care au zidit, au construit universitatea în forma în care se află astăzi. Au fost oameni importanți din sport, din familie, fiica mea Raluca, verișoara mea Maria Nuțu, verișorul meu, Viorel Nuțu, soțul ei. Noi sîntem apropiați, sîntem din aceeași comună, Todirești. La manifestarea omagială au vorbit oameni precum profesorul Mihai Bocancea de la Școala din Todirești, doctorul Ioan Iețcu și Corneliu Condurache, un prieten din liceu care-i inginer și e proprietarul publicației &lt;Ziarul de Vrancea&gt;. În sală i-am mai zărit, printre alții, pe Cristina Casandra, fostul internațional Dorin Goian și directorul Liceului cu Program Sportiv, Ciprian Anton. Lucrurile au fost plăcute, pentru că ne-am întîlnit mai mulți oameni care avem ca și punct comun sportul, dragostea pentru o activitate pe care o îndrăgim”. Petru Ghervan s-a născut pe 23 iulie 1958, în comuna Todirești, și este antrenorul principal al echipei de handbal de Liga Națională Clubul Sportiv Universitar . În semn de recunoaștere și pentru merite deosebite în activitatea de antrenor al echipei de handbal masculin, i s-a acordat titlul de Cetățean de onoare al municipiului Suceava în 2009, al comunei Todirești, în 2018 și al comunei Pîrteștii de Jos, în 2021.</p>
Radu Lupașcu	„Biblioteca – tezaur al memoriei științifice și culturale”, un simpozion eveniment în cadrul Bibliotecii USV	monitorulsv.ro 20.06.23	-	<p>Dedicat împlinirii a șase decenii de învățămînt superior sucevean, un amplu eveniment cu o participare numeroasă va coagula interesul a sute de participanți în cursul dimineții de joi, 22 iunie. Simpozionul Contribuția Bibliotecii la Afirmarea Diversității Culturale în Spațiul Românesc, aflat la cea de-a VII-a ediție, propune de această dată tema &lt;Biblioteca – tezaur al memoriei științifice și culturale&gt; și se va desfășura începînd cu ora 09.00 în sala Auditorium „Joseph Schmidt” al Universității „Ștefan cel Mare”, în format hibrid. Conferințele prezentate în cadrul manifestării științifice vor fi închinare celebrității și operei cărturarului Dimitrie Cantemir, purtînd semnătura prof. univ. dr. Niculina Iacob, precum și ale vieții și creației marelui compozitor Ciprian Porumbescu, prezentat de prof. univ. dr. Mihai Iacobescu, în cadrul Anului Cultural Ciprian Porumbescu și Dimitrie Cantemir.</p> <p>Evenimentul este organizat de Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Asociația Bibliotecarilor din România, filiala Suceava (A.B.R.), Inspectoratul Școlar Județean Suceava,</p>

				Asociația Italianilor din România (RO.AS.IT.) și Alianța Franceză din Suceava, în parteneriat cu Centrul de Reușită Universitară (C.R.U.), Școala Artelor, Biblioteca Bucovinei „I. G. Sbiera”, Biblioteca Științifică a Universității Naționale „Yurii Fedkovych” din Cernăuți, Casa de Cultură a Studenților USV, Digital Media Center USV, Asociațiile Studențești USV - ASUS, FIRESC, GIRB, Erasmus Students Network, OSCER și ASCOR. [...]
-	Daniel Stanciuc va merge cu echipa Sucevei la Campionatul European Universitar de Handbal, iar la întoarcere va pleca la Dinamo. Antrenorul Petru Ghervan: Sper ca Daniel să aibă momente de mare performanță și la altă echipă. Dacă nu va fi să fie acum va fi mai târziu	radiotop.ro 20.06.23	-	<p>Internaționalul Daniel Stanciuc se află în vacanță în străinătate, iar pe 26 iunie ar urma să revină la Suceava pentru pregătirea Campionatului European Universitar de Handbal cu echipa Universității &lt;Ștefan cel Mare&gt;. Anunțul a fost făcut la Radio Top de antrenorul principal al grupării de Liga Națională Clubul Sportiv Universitar, profesorul universitar doctor Petru Ghervan. Turneul se va desfășura luna viitoare, la Podgorica, în Muntenegru. Referitor la echipă, tehnicianul a declarat: „Vom avea zece zile de pregătire, între 26 iunie și 8 iulie, pentru a evita accidentările sau alte probleme. Accidentările survin și de la oboseală, dar și de la neglijență. Partea asta de pregătire este obligatorie pentru toată lumea și de-aici nu ne mai oprim pînă-n mai cînd se încheie sezonul”.</p> <p>Profesorul Ghervan a mai spus că echipa USV va reveni pe 15 iulie din Muntenegru, iar coordonatorul de joc Daniel Stanciuc se va duce direct la campioana Dinamo, acolo unde a fost transferat la finalul sezonului 2022/2023 de la CSU. El a menționat: „Sper ca Daniel să-și creeze tot felul de motive să fie legat de orice echipă de mare performanță, pentru că el aici a crescut și asta rămîne pe viață. Sînt convins de acest lucru. Sper ca Daniel să aibă momente de mare performanță și la altă echipă. Dacă nu va fi să fie acum va fi mai târziu. Daniel oricum va ajunge jucător mare, deoarece are personalitate”. Daniel Stanciuc rămîne studentul USV.</p>